

兖州市德来福机械总经理胡颖——

创业再创业, 只为实现梦想



正开得红红火火的饭店,你是否会依然关掉;颇有客源的五金店,你会不会感觉不是自己想要的也很快关掉?认识胡颖的人经常会问自己这些问题,当然,现在的胡颖可以说是一个成功者,很多人不会再像以前一样说胡颖“鲁莽”。

胡颖,兖州市德来福机械制造有限公司总经理,80后。在胡颖自己看来,他之所以创业再创业,是在干自己想做的,做自己喜欢,更是为了实现自己的梦想。

明确目标
让品牌国际化

是什么信念让胡颖一步步战胜困难,取得成功?

“心态很重要,不管遇到什么事,要有坚持不懈的信念,战胜困难的勇气。良好的心态会把困境变成机遇,只有勇敢地面对困难,才有解决困难的机会。什么事都要向前看,学习每个人的优点,不断完善自己,开阔自己的心胸,这样自己才会更强大。”胡颖说。

胡颖一直坚信,企业的发展就是人力资源的发展,要把人才当成资产,知道人才的价值。企业竞争是科技之争,而科技之争的根本是人才之争。公司适时的调整人才战略布局,逐步实现管理规模化。为了增加公司员工的团队意识和调动员工的团队合作精神,公司定期对员工进行拓展培训,提供成长平台,让优秀的人才更优秀,让上进的员工更成长,让稳定的事业更持续,并使员工认识到“德来福”是一个集体,是一个大家庭,是一个整体,进而进一步加强企业凝聚力。

为了赢得和满足客户的需求,公司制定了一套完整的销售与售后服务体系,以一流的质量、一流的信誉、一流的服务面向客户,在行业内率先承诺永久性为客户提供咨询服务,所有产品实施终生维护,消除客户后顾之忧,力争达到客户100%满意。

快捷优秀的售后服务体系,是公司长远发展的重要砝码,同时也赢得了更多、更稳定的客户群体。公司现已成为兖矿集团、中国石油集团、山东五征集团、山东时风集团、北汽福田、宁波金昊机械、潍坊奥力达机械等著名企业指定供应厂家。

胡颖告诉记者,下一步“德来福”将着力打造产品质量,培养高素质人才,增强综合竞争力,使主导产业铸钢、铸铁、精密机械加工领军行业前茅,做一流的专业机械结构件供应商是德来福机械的战略发展方向。将优化资源配置,继续巩固国内市场占有率,大力开拓国际市场,带领德来福机械品牌走向国门,走向世界。



德来福。



不满现状, 一直力求改变

胡颖小时候生活农村,母亲是小学语文老师,父亲是一名普通工人。良好的家庭氛围,让胡颖在精神和知识上都得到了满足,从小学到中学再到大学,接受了高质量的教育,增长了自己的内涵和文化素养。

或许是对父亲职业的崇拜,大学报专业时选择了与农机制造相关的专业。因为喜欢所以用心,在大学期间刻苦专研学习,取得很好的成绩,还曾在学生会担任副主席。毕业时,凭借大学期间优秀的学习成绩,被济南制药厂聘为总经理助理,这一切似乎都是水到渠成的事。

在济南待了两个多月,因为家里做生意失败,父母受到的打击很大。作为男子汉要担当起家里的责任,胡颖便回到兖州,开始自己打

拼。初生牛犊不怕虎,他找亲戚朋友借钱开饭店,生意做得红红火火。半年后,胡颖突然发现,人生价值并不是赚钱多少,而是自我梦想的实现,干自己想做的,做自己喜欢。

也许梦想实现很难,但做自己认为有意义的事是幸福的。饭店不是自己的梦想,那就不干,没有不舍、没有犹豫,胡颖用自己开饭店挣的钱开了一家五金店,靠自己真诚待人的品质,五金店慢慢步入正轨,有了自己的客户源。

生活、事业都很稳定,可胡颖内心并没有感觉到满足。2004年,胡颖正式入主父亲创建的新颖农机制造厂(德来福机械的前身),一时间,更多的挑战、困难摆在了胡颖面前。

大胆改革, 让企业大变样

新颖农机制造厂是一家产能低、设备落后、技术老化的企业。创业之初,公司既无资金,又无技术,管理较为落后,生产的产品销路窄,推广力度跟不上,发展非常艰难,很多人并不看好,但胡颖没有泄气,一次次地改革,带领公司实现了产品由无到有、规模由小到大、产能由低到高的跨越。

胡颖担任公司总经理以来,从企业内部入手,大胆改革求发展。首先,对原有管理层人员,按其工作特长进行主要职能划分,重新制定组织架构;其次,对员工队伍进行系统培训,从基础理论知识到独立实践操作都进行考核。考核合格者,竞争上岗;落选者重新培训。“能者上,不能者让”,此举一出,在公司无异于一次地震,深深地触动了每一位员工,也激发了大家的干劲,很多有技能、有才干的普通员工成为

公司技能骨干。

公司原有的设备陈旧落后,已经无法适应市场需求,要想扩大企业规模,占有更多的市场份额,就必须淘汰了原有的旧设备。公司先后多方筹措资金用于设备更新和技能改造,数控机床、10T航车、日本精森机卧式加工中心、液压40摇臂自动自走钻床、退火炉等许多最新生产设备进入德来福的生产制造车间。这些设备的特点是高精度、高效率、低消耗,使得生产工序精确、工艺领先,生产出的产品也赢得了客户的肯定。

针对企业的管理链条不完整情况,又继续筹划企业质量管理体系认证,2009年公司取得国标9000质量管理体系认证证书,“德来福”一举成为国内机械制造行业顶尖品牌,并于2012年被济宁市市委市政府授予“企业创业先锋”称号。

齐鲁晚报·兖州新闻

诚聘英才

招聘职位: 记者

任职要求: 1、全日制本科及以上学历,中文、新闻、法律、经济专业优先录用
2、热爱传媒事业,做事踏实,善于沟通,新闻敏感强,文字功底好

招聘职位: 广告业务人员

任职要求: 1、思维灵活,态度认真,善于与人沟通,能有效完成任务
2、有广告从业经验或广告资源者优先录用

有兴趣者请发简历至 qlwbjz@163.com 咨询电话: 18605370268